
Результаты анкетирования удовлетворенности организацией 

школьного питания в МБОУ «Лицей №2» 

март 2025 
 

Вопрос анкеты «да» «нет» затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворяет ли Вас 

организация школьного питания в 

Лицее? 

 

90% 

 

6% 

 

4% 

2. Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние школьной 

столовой? 

 

95% 

 

1% 

 

4% 

3. Питаетесь ли Вы в школьной 

столовой? 

85% 15% - 

Если нет, то по какой причине (из 17% 

п.3) 

Кушаю дома – 

85% 

Не успеваю – 

8% 

Не нравится – 

7% 

4. Наедаетесь ли Вы в столовой? 88% 6%             6% 

5. Хватает ли продолжительности 

перемен,  для того чтобы 

покушать? 

 

89% 

 

9% 

 
2% 

6. Нравится ли Вам качество 

школьной пищи? 

92% 2% 6% 

Если не нравится, то почему? ( из 6% 

п.6) 

Однообразное 

питание – 3% 

Маленькие 

порции – 1% 

Готовят не 

любимую еду – 

2 % 

7. Устраивает ли Вас меню 

столовой: 

87% 3% 10% 

9. Ваши предложения по 

изменению меню 

- чаще в меню картофельное пюре, пельмени; 

- больше фруктов и овощей. 

10. Ваши предложения по 

улучшению питания в Лицее? 

- на переменах организовать график питания на раздаче 

по параллелям   

 


